

农田整治工作已完成85% 我市加紧推进万亩农田连片整治项目建设

本报讯(融媒记者 李一正)连日来,古山镇龙山镇两镇万亩农田连片整治及乡村振兴建设项目(以下简称万亩农田连片整治项目)现场,工人们抢抓晴好天气的有利时机,争分夺秒抢进度,全力冲刺节点目标。

12月2日,项目现场分外忙碌。铲车、挖机等大型机械分散在各个区块进行土石方开挖、土地平整等施工作业,工人们紧张有序地进行渠道挡墙浆砌和进排一体渠道浇筑,为明年3月顺利

完成水稻种植打下扎实的基础。

所有地块都按照高标准农田的建设要求进行整治。整治后的田块可满足机械化作业的要求,将极大提高生产效率。市交旅集团土地开发有限公司工程建设处工作人员李鸿峰说。

据介绍,该项目为全省首批33个跨乡镇土地综合整治试点工程子项目,于2023年12月18日开工建设,建设工期18个月。目前已完成总工程量的56%,其中农田整治工作已完成85%。

按照“整理一块、验收一块、移交一块、种植一块”的原则,项目前期已完成750亩早稻、256亩晚稻、300亩大豆的种植任务,1000亩油菜、200亩小麦、1000亩绿肥已完成播种,各个区块种植按既定计划有序推进中。

我们抢抓晴好天气的有利时机,加大施工力量、倒排工作计划,牢牢把握项目质量关、安全关、进度关,为下一步工作夯实基础。李鸿峰说。

万亩农田连片整治项目总用地面

积约1.3万亩,总投资4.8亿元,建设内容主要包括土地整治、产业带建设和基础设施建设等。其中,土地整治面积约8830亩,包含地力提升、田块划分、灌排系统梳理等内容。项目建成后,预计新增耕地432亩,提质改造高标准农田6082亩。项目区内还将落成十里乡耕省级农事服务中心、农业机械展示中心、农业研学基地,打造集生态科创农业、乡村文旅、农事体验、农耕文化、农机产业于一体的乡村振兴共富田园。

市法院开展宪法知识进校园活动 以法治力量护航未成年人成长

本报讯(融媒记者 池欣梓 见习记者 吕漪琳)今年12月4日是第十一个国家宪法日。日前,市法院干警走进古丽中学开展宪法知识进校园宣传教育活动。

在古丽中学报告厅内,市法院民四庭副庭长、古丽中学法治副校长吕卓毅以“法的特征”为切入点,帮助学生了解

宪法的基本构成、重要地位及重大意义。他以独特的“青言青语”结合近期的热点事件与真实案例,剖析了网络暴力与校园霸凌的多种形式、严重危害、法律应对策略及有效预防措施,引导学生们树立正确的安全观念,构建坚实的法治思维框架,切实提升自我保护能力和意识。

当天,共有700多名学生参加活动。学生们纷纷表示,将自觉维护法律的尊严与权威,争做法律小卫士。

市法院将以国家宪法日为契机,进一步开展青少年普法教育活动,强化宪法意识,弘扬宪法精神,营造尊法学法守法用法的良好氛围,以法治力量护航未成年人成长。

明纪守法 清心育人 教育系统微党课决赛举行 坚定理想信念 提升教学能力

本报讯(融媒记者 胡东来)日前,明纪守法 清心育人 教育系统2024年微党课决赛在市教师进修学校举行,来自全市各学校的20多名教师参加。

比赛中,参赛教师们分享了各自在学习、工作中的成长经历,并深入挖掘身边的感人故事和红色经典,用实际行动诠释教师的初心和使命。同时,结合永康本土的勤廉文化,探讨如何在教育教学实践中践行勤廉精神,树立良好的师德师风。

此次比赛不仅为教师们提供了一个展示自我、交流学习的平台,更为他们带来了一次深刻的思想洗礼和精神提升。通过比赛,广大教师进一步增强了纪律意识和规矩意识,坚定了理想信念,提升了职业素养和教育教学能力。

守护舌尖上的安全 两部门联合开展火锅店专项检查

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 郇偲航)日前,市市场监管局联合市公安局开展火锅店专项检查行动,防范食品非法添加风险,进一步消除餐饮安全隐患,守护市民冬日里的餐饮安全。

本次行动对我市知名度高、生意火爆的火锅店以及新兴自助火锅大排档进行随机检查。行动中,执法人员对后厨环境卫生、原料采购、食品贮存、餐具清洗消毒、设施设备清理维护等方面进行全面检查,重点检查了肉制品来源、进货台账登记情况,确保肉类产品质量有保障、来源可追溯。对检查中发现的问题,执法人员依法责令经营单位限期整改。

此外,市食品药品检验检测中心现场开展了肉源性成分、肉类兽药残留、挥发性盐基氮、汤底罂粟碱等项目快检15批次。现场无法检测的项目,将进一步进行抽检。

下一步,市市场监管局将根据市民消费特点,持续开展时令性、节令性餐饮食品随机检查和百姓点检活动,督促经营单位严把食品采购关、制作关、销售关,切实保障消费者舌尖上的安全,聚力营造安全、放心的消费环境。



文明交通 安全出行

日前,花街镇交通安全宣传绿道上,市交警大队花街中队工作人员为群众送上安全头盔、交警小熊玩偶、反光臂环等小礼品,并通过宣传栏普及交通安全知识,保障群众出行安全。

融媒记者 俞舒梦 摄

市人力社保局开展免费技能培训 今年以来培养技能人才1200余名

本报讯(融媒记者 王昊)日前,由市人力社保局、市应急管理局、市消防救援大队联合主办的生存技能之应急绳结编织培训在市公共安全馆举行。

此次培训邀请了市技协工匠技能培训学校教师进行授课。培训采取“理论教学+实操训练”相结合的形式,内容包括绳索材质、绳结种类相关知识、辅助类、锚点类、生产生活类、应急自救类绳

结编织方法、场景评估、绳结应用相关知识等。

据了解,此次培训主要面对我市普通劳动者和社会人员开展,在各个镇(街道、区)设点开班,目前已开展16期。

为了让群众就近享受免费的实用技能培训,提升群众就业能力,市人力社保局不断优化培训课程,提升培训质量和服务水平,让更多群众掌握一技之长,助

力他们实现就业创业。

今年以来,市人力社保局组织我市重点规上企业,面向在岗企业职工开展了车工、模具工、冲压工等生产制造类职业技能培训,同时结合市民的兴趣爱好,开展插花花艺、中式面点制作等生产生活服务类职业技能培训,累计培养技能人才1200多名,有力提升了我市劳动者的就业技能。

城市污水处理厂扩建工程 获评 省智慧工地优秀应用成果

本报讯(融媒记者 胡美樱子)12月2日,记者从市钱江水务有限公司获悉,该公司下属城市污水处理厂扩建(五期)工程总承包项目获评2024年度浙江省智慧工地优秀应用成果。

城市污水处理厂扩建(五期)工程总投资约3.2亿元,将在原厂区内建设地埋式污水处理设施,计划于2025年10月完工并投入使用。项目建成后,预计每日新增污水处理能力4万吨,通过工

艺、结构、空间创新,确保出水水质达到我省污水排放的最高标准,实现污水处理与生态环境保护充分融合。

自开工建设以来,该工程聚焦以“智提质”理念,坚持创新驱动,充分发挥科技创新的引领带动作用,不断探索数字化、智能化应用场景,全力推进信息技术与施工管理深度融合。

据了解,该工程智慧平台包括安全管理、智能监控、绿色施工等十大应用模

块。各模块延伸的界面在信息表达上立体直观,重点突出项目管理的关键要素,通过一张图结合数据图表的形式,实现了对施工现场的全面感知、智能分析和精准管控,不仅有效解决了信息化落地的关键难题,还极大提升了施工管理的效率和质量。

市钱江水务有限公司将继续秉持绿色、智能、高效的发展理念,推进智慧工地建设,为城市可持续发展贡献力量。